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Ausladung und Tragfihigkeit

Radius and capacity/Portée et charge/Sbraccio e portata/

Alcances y cargas/Alcance e capacidade de carga/BbineT u rpy3onogbeMHOCTb
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m/kg 380 EC-B I6
m r m/kg 20,0 | 25,0 | 30,0 | 35,0 | 40,0 | 45,0 | 50,0 | 55,0 | 60,0 | 65,0 | 70,0 | 75,0
75,0 (r=76,8) | 25h00>® | 15660 | 12150 | 9830 | 8190 | 6960 | 6020 | 5260 | 4640 | 4130 | 3690 | 3320 | 3000
70,0 (r=71,8) | 25ho5"’ | 16000 | 12940 | 10490 | 8750 | 7460 | 6450 | 5650 | 5000 | 4450 | 3990 | 3600
65,0 (r=66,8) | 2500518 | 16000 | 13750 | 11160 | 9330 | 7960 | 6900 | 6050 | 5360 | 4790 | 4300
60,0 (r=61,8) | 25552 | 16000 | 14520 | 11800 | 9870 | 8430 | 7320 | 6430 | 5700 | 5100
55,0 (r=56,8) | Ssnoo-"C | 16000 | 15180 | 12350 | 10340 | 8840 | 7680 | 6760 | 6000
50,0 (r=51,8) | 2snoa® | 16000 | 15880 | 12930 | 10840 | 9270 | 8060 | 7100
45,0 (r=46,8) | 3502%9 | 16000 | 15940 | 12980 | 10880 | 9310 | 8100
40,0 (r=41,8) | 35h0a*8 | 16000 | 15910 | 12960 | 10860 | 9300
35,0 (r=36,8) | 35p00"" | 16000 | 15960 | 13000 | 10900
30,0 (r=31,8) | 25hoa® | 16000 | 15960 | 13000
kg 16000 < Lm1
R
14000 Y\\\\
12000 \\\
10000 \\§
8000 S S
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2000 LM1
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Qo [ e Radius and capacity/Portée et charge/Sbraccio e portata/
AUSICICI ll I'lg ll I‘Id Tl‘ﬂgfﬂ l‘ Ig kel' Alcances y cargas/Alcance e capacidade de carga/BbineT u rpy3onogbeMHOCTb

m/kg 380 EC-B 16 Lit—onic
m r m/kg 20,0 | 25,0 | 30,0 | 350 | 40,0 | 45,0 | 50,0 | 55,0 | 60,0 | 65,0 | 70,0 | 75,0
75,0 (r=76,8) | 25no5 "> | 16000 | 13370 | 10840 | 9050 | 7720 | 6690 | 5860 | 5190 | 4630 | 4160 | 3750 | 3400

70,0 (r=71,8) | 3555523 | 16000 | 14080 | 11430 | 9560 | 8160 | 7080 | 6210 | 5510 | 4920 | 4420 | 4000

65,0 (r=66,8) | 505" | 16000 | 14940 | 12150 | 10170 | 8690 | 7550 | 6640 | 5890 | 5270 | 4750

60,0 (r=61,8) | 35hoa " | 16000 | 15740 | 12810 | 10730 | 9190 | 7990 | 7030 | 6250 | 5600

55,0 (r=56,8) | 35m05_"" | 16000 | 16000 | 13270 | 11130 | 9530 | 8290 | 7310 | 6500

50,0 (r=51,8) | 3570202 | 16000 | 16000 | 13770 | 11550 | 9900 | 8620 | 7600

45,0 (r=46,8) | 29-263 | 16000 | 16000 | 13810 | 11590 | 9930 | 8650
16000

40,0 (r=41,8) | 3552%2 | 16000 | 16000 | 13760 | 11550 | 9900

LM1+ LM2
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2000

m 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0 65,0 70,0 75,0
LM 2 = Abweichende Geschwindigkeiten und Betriebshedingungen./Variant speeds and service conditions. /Vitesses et conditions de fonctionnement différentes. /

Differenti velocita e condizioni di funzionamento./Otras velocidades y caracteristicas de funcionamiento./Qutras velocidades e caracteristicas de funcionamento. /
HecTaHgapTHble CKOPOCTU U YCNOBUS SKCMyaTaLm.

H bh (X h Hoisting height/Hauteur sous crochet/Altezza di sollevamento/
" ° e Altura bajo gancho/Altura de montagem/BbicoTa nogbema

LN 303 355 IC

68,4
62,6
56,8
51,0
45,2
39,4
33,6
27,8
22,0
16,2
10,4
4,6

o_aNwWhUONOO ST

3,8m
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0,42 m
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24 HC 630 FA
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Hoisting height/Hauteur sous crochet/Altezza di sollevamento/
Altura bajo gancho/Altura de montagem/BbicoTa nogbema

oam | taos 24 HC 420 24 HC 630
B+ 1 - - - 82,97
13 = = = 80,0"
12 + 1 = = = 771
12 - = = 74.2
11 +1 - - - 713
11 - - - 68,4
10 + 1 65,4 67,2) 73,6) 65,5
10 62,5 64,3 70,79 62,6
9+1 59.6 61.4 67,8 59,7
9 56.7 58,5 64,9 56,8
8 +1 53,8 55,6 62,0 53,9
8 50,9 52,7 59,1 51.0
7+1 48,0 49,8 56,2 481
7 451 46,9 53,3 452
6+ 1 42,2 44,0 50,4 42,3
6 39,3 411 47,5 39,4
5+1 36,4 38,2 44,6 36,5
5 33,5 35.3 4.7 33,6
441 30,6 32,4 38,8 30,7
4 27.7 29,5 35,9 27,8
3+1 24,8 26,6 33,0 24,9
3 21,9 23.7 30,1 220
241 19,0 20,8 27,2 191
2 16,1 17,9 24,3 16,2
141 13,2 15,0 21,4 13.3
1 10,3 12,1 18,5 10,4
0+1 7.4 9,2 15,6 75
0 4, 6.3 12,7 46
m m
3,8m
3,8m 8m
N
£ <j] £ £
(l%h & = % 4 E T 1T T Y %
© %””WWWE 16,0m1 8,0m Jr e g
24 HC 420 FA 24 HC 420 CB-0600 24 HC 630 UC-0800 24 HC 630 FA 24 HC 630 FAr 24 HC 630 UC-1000m 24 HC 630 UC-1000mr

Weitere Hubhdhen, Auslegerldngen sowie Klettern im Gebdude auf Anfrage./Further hoist heights and jib lenghts as well as climbing inside the building on request./
Autres hauteurs sous crochet et longueurs de fleche ainsi que hissage dans le batiment sur demande. / Ulteriori altezze gancio, lunghezze braccio cosi come telescopaggio
all'interno dell’ edificio: su richiesta. /Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances y trepado en el interior del edificio, consultar./ Outras alturas de elevacao,
comprimentos de langa e subida no edificio: sob consulta./[pyrue BbicOTbl Nogbema, AnNHbI CTPENbI 11 CAMOMOABEM B 3[aHUN - N0 3anpocy.

® - - ®
All'l'l'lebe Ll'l:l“l:lnlc Driving units/Mécanismes d’entrainement/Meccanismi/Mecanismos/Mecanismos/Mpusogbi

<> stufenlos/stepless/régl. continu/ <> stufenlos/stepless/régl. continu/
regl. progressiva/sin escalones/ regl. progressiva/sin escalones/
sem degraus/6eccTyneH4atbii sem degraus/6eccTyneHyarbii
kg m/min kg m/min
65 kW FU 65 kW FU [SD.shift
WIW 280 MZ 416 5Lagen WIW 280 WZ 401 4 Lagen n 16000 0 <> 21
— Layers — Layers 3500 0 «=>» 81
Couches 16000 0 «>» 20 Couches
I Avvolgimenti 3200 0 «»>» 84 I Avvolgimenti
Camadas Camadas E 7800 0 &= 41
o 187,0 m Capas o 145,0 m Capas 1400 O <> 148
Cnoés Cnoés
max. 276,0 m" max. 276,0 m"
kg A kgh
16000 G_eschwindig!(git/Spe_ed/ 16000 - n
14000 Vitesse/Velocita/Velocidad/ 14000 ./ Geschwindigkeit/Speed/
12000 Velocidade/CkopocTs 12000 ] Vitesse/Velocita/ Velocidad/
Velocidade/ CkopocTb
10000 10000
8000 8000 ;
6000 6000
4000 4000 - E
2000 2000
0 . . . . . . . . . . . — 0 . . . . . . . . . . . —
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240
m/min m/min

380 EC-B
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An'l'l'lehe L'tl-‘cnlc Driving units/Mécanismes d’entrainement/Meccanismi/Mecanismos/Mecanismos/Mpusogbi

<> stufenlos/stepless/régl. continu/ <> stufenlos/stepless/régl. continu/
regl. progressiva/sin escalones/ regl. progressiva/sin escalones/
sem degraus/6eccTyneH4atbii sem degraus/6eccTyneHyarbii
kg m/min kg m/min
110 kW FU |SD.shift 110 kW FU 16000 0 «=> 36
WIW 300 WZ 402 6 Lagen WIW 300 VZ 434 5Lagen n 7500 0 <> 71
— Layers 16000 O «» 36 e Layers
Couch(_as . 4500 0 «>» 113 Couchgs _ 7800 0 > 68
Avvolgimenti Avvolgimenti 3500 0 4> 136
Camadas Camadas
o 231,0m Capas 7700 0 e 70 e 187,0 m Capas
Cnoés E 2100 0 «» 192 Croés B 4000 0 > 121
max. 276,0 m" max. 276,0 m? 1400 0 > 243
kg A kgh
16000 n 16000 n S
S Geschwindigkeit/Speed/
14000 o« Geschwindigkeit/Speed/ 14000 | o« Vitesse/ Velocita/ Velocidad/
12000 Vitesse/ Veloita/ Velocidad/ 12000 ] Velocidade/CkopocTs
Velocidade / CkopocTb
10000 10000 E
8000 8000 ;
6000 B 6000 | < 3]
4000 4000 e
2000 2000 -
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240
m/min m/min
Uy U/min
0 «» 0,7 sl./min 2 x7,5 kW FU
tr./min
Py
65 kW FU 110 kW FU
—_ kVA 88,0 124,0
<=
0 «» 88,0 m/min 10,5 kW FU
£ Litronic : KVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschlussleistung, siehe BAL./
kVA can be reduced in case of too little power of the mains, see instruction manual./
kVA peut étre réduit en cas de trop faible puissance du réseau, voir manuel d’instruction./
—— kVA riducibili in caso di potenza di rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione)/
kVA variable para potencia de red demasiado pequefia, ver Manual de instrucciones./
25 0 m/min 4 x 7.5 KW 24 HC 630 kVA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica muito baixa, ver manual de
’ ’ instrugdes. / KonnyecTso KBA MOXET 6biTb COKPALLEHO 0 MUHMANbHOI 06LLeit
é noTpe6nsieMol MOLHOCTH, CM. UHCTPYKLMK NO 3KCMyaTaumi.

1) Weitere Hublastdaten: siehe Betriebsanleitung./Further hoist load data: see instruction manual./Autres données de la charge de levage : voir manuel d’instruction. /
Altri dati sui carichi sollevati: consultare il manuale d’istruzione./Alturas bajo grancho superiores segtin manual./Qutras tabelas de carga: consultar manual de instrugdes. /
[pyrvie fanHble No BECY NOAHNMAEMbIX FPY30B: CM. MHCTPYKLIMIO MO 3KCnnyaTauum.
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o o Packing List/Liste de colisage/Lista dei colli/
KOIII-LIS'e Lista de contenido/Lista de embalagem/YnakoBou4Hblit nuct

M i siehe Betri i /Erection weights: see instruction manual./Poids de montage: voir manuel de service./Pesi di montaggio: vedere manuale d’'uso./
Peso para el montaje: segtn manual./Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso./Macca MOHTMPYeMbIX HaCTelt: CM. UHCTPYKLMIO N0 SKCnayaTaumi.

] Upper part of crane/Partie supérieure de grue/Parte superiore della gru/

Kl'ﬂnobel'l'el P:Fte s?:perior graa/Parte supperior do guigdaste/Bepxugm YyacTb Kpaga L(m) B(m) H(m) kg?
Pos. Anz. . . .
item aty. Drehbiihne mit Podesten kpl. fiir LKW-Transport/
Rep Qte.  Slewing platform complete with additional platforms for truck transport/Plate-forme
"ﬁgge 8;?& tournante avec platesformes additionnelles compléte pour transport par camion/
Ref. cant Piattaforma girevole con pedane completa per trasporto su camion/Plataforma giratoria =
Mos. Kon-so completa con plataformas (apta para transporte en camion) Plataforma giratéria

completa com plataformas para transporte em caminhdo/MosopoTHast nnatdopma ¢

1a 1 nnowaaKkamm s nepeBo3Ki rpy30BMKamMin

b 1 Drehbiihne mit Podesten kpl. fiir Container-Transport/
Slewing platform complete with additional platforms for container transport/
Plate-forme tournante avec platesformes additionnelles compléte pour transport par
conteneur/Piattaforma girevole con pedane completa per trasporto in container/
Plataforma giratoria completa con plataformas (apta para transporte en contenedor)
Plataforma giratoria completa com plataformas para transporte em contéiner/
MoBopoTHas nnatchopma ¢ NAoLLa[Kamn Ans KOHTEHEPHOI TPaHCMOPTUPOBKM

6,13 2,30 2,90 9850

6,56 2,30 2,49 9850

1c 1 Drehbiihne fiir LKW- und Containertransport/Slewing platform for truck and cont-
ainer transport/Plate-forme tournante pour transport par camion et par conteneur
Piattaforma girevole per trasporto su camion o in contarner Plataforma giratoria apta
para transporte en camion y contenedor/Plataforma giratdria para transporte por
caminhao ou contéiner/MoBopoTHas nnatopma Ans TPAHCNOPTUPOBKA MPY30BbIMA
2BTOMOOUNSAMM U B KOHTEIHEpax

1d 1 Kabine/Cabin/Cabine/Cabina/ :LLH
Cabina/Cabina/KabuHa 2,31 1,94 2,41 1000
1,87 2,57 2500

3,05 2,30 2,94 7400

2 1 A-Bock/A-frame/Chevalet A/ Cavalletto A/
Caballete A/Cavalete A/KpoHwwTeitn A

A

Dz
=
N
S

3a i Gegenausleger kpl. mit Anlenkstiick fiir LKW-Transport/Complete counter-jib
with heel piece for truck transport Contre-fleche compl. avec pied de fleche pour
transport par camion/Controbraccio compl. con elemento di base per trasporto su

autocarro/Contrapluma completa con tramo arranque (apto para transporte en 2,34 3,00 13200
camién) Contralanca completa com peca de pivotamento para transporte em camin-
h&o/Korconb npoTnBoBECa B KOMMNNEKTE C KOPHEBOW CEKLMe AN MEPEBO3KY rPy30BIKaMi
3b 1 Gegenausleger-Anlenkstiick fiir Container-Transport/Counter-jib heel piece for
container transport/Pied de contre-fléche pour transport par conteneur/ Controfreccia _
completa con elemento di base per trasporto in container Contrapluma completa con |/ Nl 950 192 255 4500
tramo arranque (apto para transporte en contenedor)/Peca de pivotamento da cont- [ (8] ’ ’ ’
ralanga para transporte em contéiner/KopHeBasi CeKLSIKOHCOMN NPOTMBOBECA 151
KOHTEiHePHON TPaHCMOPTUPOBKM
3¢ 1 Gegenausleger-Zwischenstiick fiir Container-Transport/ Counter-jib intermediate
section for container transport Elément intermédiaire de contre-fléche pour transport
par conteneur/Elemento intermedio della controfreccia per trasporto in container/ 732 293 153 3500
Tramo arranque contrapluma (apto para transporte en contenedor)/Elemento inter- ’ ’ ’
medidrio da contralanga para transporte em contéiner/MpomexyTo4Has cexLms
KOHCONM NPOTUBOBECA A/151 KOHTEHEPHOI TPAHCNOPTUPOBKN
3d 1 Gegenausleger-Endstiick fiir Gontainer-Transport/ Counter-jib end section for con-
tainer transport/Piéce finale de contre-fleche pour transport par conteneur Elemento
finale della controfreccia per trasporto in container/Tramo final contrapluma (apto para 7,20 2,34 1,89 5400
transporte en contenedor)/Pega final da contralanga para transporte em contéiner/
KoHueBas cexums NpOTUBOBECHOM KOHCOMN 418 KOHTEIHEPHOMN TPaHCMOPTUPOBKN
4 1 Ausleger-Anlenkstiick/ Jib heel section/Pied de fleche Sezione articolata braccio/
Pluma tramo primero/Base articulada de langa/KopHeBas cekuusi cTpensl = 6,26 1,79 2,54 @ 4700
5 1 Ausleger-Zwischenstiick/Intermediate jib section/Elément intermédiaire de AN NN A
fleche/Sezione intermedia braccio/ Tramo intermedio pluma/Peca suplementar NCNENENENIN é‘ 1(2)% 1;8 gi? % 3288
da langa/MpomexyTo4Has cekums cTpenbl L ’ ’ ’
6 1 Ausleger-Zwischenstiick/Intermediate jib section/Elément intermédiaire de i
fleche/Sezione intermedia braccio/ Tramo intermedio pluma/Pega suplementar @L é“ 11,97 1,70 2,45 @ 2700
da langa/lpomexyTo4Has cekuns CTpenbl *
7 1 Ausleger-Zwischenstiick/Intermediate jib section/Elément intermédiaire de 5,29 1,70 2,00 ® 950
fleche/Sezione intermedia braccio/ Tramo intermedio pluma/Peca suplementar 10,29 1,70 1,98 ® 1500
da langa/MpomexyTo4Has cekuns CTpenbl A w524 1,70 1,97 @ 550
(8] 517 1,70 1,97 470
515 1,70 1,96 % 450
514 1,70 1,95 400
8 1 Ausleger-Kopfstiick/Jib head section/Pointe de fléche/Punta braccio/ ;
Tramo punta de pluma Cabeca de langa/KoHueBas cekuns CTpenbl E H 1,74 1,89 2,12 @ 280
9 1 Laufkatze und Lasthaken/JTrolley and hook Chariot de distribution et crochet/
Carrello con gancio/ Carrito y gancho/Carro de ponte e gancho/lpy3osas Tenexka = LUJIH 1,85 1,99 1,86 1110

= L)

11 FPy30BOI KPIOK
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Pos. Anz.

Item Qty.
Rep Qte.
Voce Qta.
Pos. Cant.
Ref. Cant.
I'Ig3. Kgg-so L (m) B (m) H (m) kg?
Tower/Mat/Torre/
TI.II'II‘I Torre/Torre/BawHsa
10 1 Turmstiick 2,9 m/Tower section/ T )
Elément de mat/Elemento di torre/ n '.4!‘ gﬁ Hg égg %gggggg g;% gﬁg %22 iggg
Tramo torre/Torre / balieHHas cexums ! ’ !
1 1 Turmstiick 5,8 m/Tower section/ I‘i‘ 3551C 6,28 1,90 1,90 5880
Elément de mat/Elemento di torre/ =4 24 HC420TS-0580c 6,09 2,45 2,45 4500
Tramo torre/Torre/balueHHas cekuus 24 HC 630 TS-0580c 6,28 2,45 2,45 6450
12 1 Grundturmstiick/Base tower section/ 11
Mat de base/Elemento di torre base/Tramo base/ oSS 4 24HC 630 TSB-1242¢ 12,42 2,68 2,68 14500
Peca de base de torre/Cekuus 0cHOBaHIA
13 1 Kletterturmstiick/Climbing tower section/ .
Elément de hissage de mét/Elemento torre \Nl 3551C 6,28 2,45 2,45 7000
di telescopaggio/ Tramo de trepado/Tramo AN [B1" 24HC630ECTS 6,28 2,45 2,45 8000
de telescopagem/Cekums camonogbema
o o Climbing equipment/Equipement de télescopage/Attrezzatura per allungamento della gru/
Kle"'el“ellll‘IChl'Ullg Equipo de trepado/Acesérios p. subida no edificio/ O6oima HapawmBaHus
14 1 Fiihrungsstiick/ Guide section/ T 1
Cage télescopique/Gabbia de sopraelevazione/ 7@ IH 225'_”&330 ECGS ggg g;g 1223 gggg
Torre de montaje/Peca de guia/Hanpasnstowas cekuus ’ ’ ’
15 1 Hydraulikanlage und Klettertraverse/Hydraulic unit
and climbing cross members/Systéme hydraulique avec
traverses de télescopage/Impianto idraulico e traverse [5] =] 3551C 2,20 1,20 0,50 1500
di allungamento/Equipo hidraulico y traviesa de trepado/ i 24 HC 630 2,60 1,50 1,00 1900
Equipamento hidraulico e travessa de telescopagem/
I'w:LpoarperaT 1 TpaBepca HapawimsaHna
Undercarriage/Chassis/Carro/
unl'el'wtlgell Carro con mastil/Carro de guindaste/OnopHas pama
16 4  Ausgleichsschwinge mit Schwingenlager/Pivot for ;
wheel box/Chape pour bogie/Bilanciere di equilibratura con 1k
cuscinetto bilanciere /Balancin/Balancim com suporte/ B 24HC630 1,60 0.72 148 1470
BanaHcup ¢ WwapHUpHOIi 0nopoii
17 4 Fahrschemel mit Antrieb/Rail bogie with drive/Bogie .
moteur/Telaio con gruppo propulsore/Caja rodillo motriz/ 24 HC 630 1,45 0,82 0,72 1200
Quadro sem grupo de propulsdo/MogpamHuK ¢ NPUBOAOM
18 4 Fahrschemel ohne Antrieb/Rail bogie without drive/
Bogie fou/Telaio senza gruppo propulsore/Caja rodillo G EH
conducido/Quadro com grupo de propulsao/ . 24HC630 1,30 0.40 0.72 950
lMopnpamHuk 6e3 npusoga
19 2 Tragholm lang/Long support arm/Longeron long/ - o
Longherone lungo/Brazo soporte largo/ — Et " 24HCB30 (75’3921) ?(59922) ?69933) (21%%%)
Travessa comprida/Hecywas 6anka, jiMHHas 8 ’ ! ’
20 2 Tragholm kurz/Short support arm/Longeron court/ -
Longherone corto/Brazo soporte corto/Travessa curta/ Et " 24HC 630 (75’1;13) ?(59820) ?69900) (21178800)
Hecywias 6anka, kKopoTkas 8 ’ ’ ’
21 4 Randtréager/Border support/Traverse/Supporti base/ 1 H
Traviesa/Apoio de bordo/ CTsikHas! Ganka 24 HC 630 ?7'33%) ?(521‘}1) ?0'?4) ?47000)
22 4 Stiitzholm/Support strut/Hauban de chéassis/ - 6,98 0,26 0,39 1190
Correnti di appoggio/Tirante vertical/Travessa de apoio/ | — | f i gi :g ggg ucr 6,98 0,26 0,39 1300
OnopHbI nogkoc s (6,05) (0,26) (0,39 (1140)
23 1 Unterwagen-Turmstiick /Undercarriage tower section/ 6.61 244 244 7930
Mét de chéssis/Elemento di torre del carro/ /NN [ [ 24HC630 6.61 267 267 9400
Tramo de carro/Peca de torre do chassis/ [E ] 24 HC 630 UCr (é 61) (2’ 44) (2’ 44) (7930)
OnopHas 6alleHHas cekums ’ ’ ’
24 1 Kiste mit Kleinteilen, Seilen/Crate with small parts, ropes/Caisse contenant
des accessoires, cables/Cassa con minuteria, funi/Caja con piezas pequefas, cables/ 24 HC 630 2,00 1,00 1,00 2000
Caixa com pecas pequenas, cabos/SAwuk ¢ Menkumm feTansimu, ¢ KaHatamu
Cruciform base/Chassis en croix/Crociera/
Flllldtlmelll'kl'elll Carro de guindaste/Base cruciforme/®yHaameHTHas KpeCTOBUHA
25 2 Haupttriager/Main beam/Poutre principale/Traversa por- [T i ;
tante/Viga principal/ Travessa comprida/ocHoBHas 6anka L E! 24 HC 420 CB-0600 9,20 110 153 8300
26 2 Randtrager/Border support/Traverse/Supporti base/ T H B
Traviesa/Apoio de bordo/CtsixHas 6anka b th 24 HC 420 CB-0600 5,50 0.25 0.66 560
27 4 Adapter HC-Turm/Adapter for HC tower/Adaptateur
pour mat HC/Adattatore torre HC/Tramo transicion HC/ & J?H 24 HC 420 CB-0600 0,43 0,43 0,64 320

Adaptador para torre HC/MepexogHoii anemeHT 6awwnm HC

() Angaben in Klammern gelten fiir 8 m-Unterwagen./The data in brackets are valid for an undercarriage of 8 m./Les données techniques indiquées entre parenthéses
sont valables pour un chassis de 8 m./Caratteristiche in (..) valgono per carro di 8 m./Los datos entre paréntesis son validos para carro de 8 m./Caracteristicas em (..)
vélidas pelo chassis de 8 m./[laHHble B ckobkax OTHOCSTCS K 8-METPOBOIA ONOPHON pame.

2) Einzelgewichte/Single weights/Poids individuels/Singoli pesi/Tramo punta de pluma/Pesos de pecas componentes/ MHansuayanbHbii BeC
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Anderungen vorbehalten! / Subject to technical modifications!/ Samtliche Angaben erfolgen ohne Gewaéhr./This information is supplied without liability./

Sous réserves de modifications !/ Con riserva di modifiche!/ Ces renseignements sont sans garantie./ Tutte le indicazioni fornite senza garanzia./

iSujeto a modificaciones sin previo aviso!/Sujeto a modificacdes!/ Declinamos toda responsabilidad derivada de la informacién proporcionada./Declinamos

C npaBOM BHECEHUS U3MeHeHMiA! qualquer responsabilidade quanto a informag&o fornecida. /Bce faHHble ykasaHbl 663 0693aTenbCTB.
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